
ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

до проєкту постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження 

Положення про організацію освітнього процесу у закладах охорони 

здоров'я за участі науково-педагогічних працівників закладів вищої 

освіти, що здійснюють підготовку здобувачів  

вищої освіти у сфері охорони здоров’я» 

 

1. Резюме 
Проєкт постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження 

Положення про організацію освітнього процесу у закладах охорони здоров'я за 

участі науково-педагогічних працівників закладів вищої освіти, що 

здійснюють підготовку здобувачів вищої освіти у сфері охорони здоров’я» 

(далі – проєкт постанови) розроблено з метою організації освітнього процесу 

на клінічних кафедрах закладів вищої (післядипломної) освіти, що здійснюють 

підготовку здобувачів вищої освіти у сфері хорони здоров’я (далі – заклади 

освіти), та інших осіб, що здобувають освіту (далі – здобувачі освіти у сфері 

охорони здоров’я) за участі науково-педагогічних працівників таких закладів 

освіти. 

 

2. Проблема, яка потребує розв’язання  

Неврегульованість питання щодо надання медичної допомоги науково-

педагогічними працівниками закладів освіти, що здійснюють підготовку 

здобувачів освіти у сфері охорони здоров’я за участі науково-педагогічних 

працівників таких закладів освіти. 

 

3. Суть проєкту акта 

З метою побудови якісної системи медичної освіти в Україні для 

забезпечення сфери охорони здоров’я медичними працівниками з високим 

рівнем підготовки, що передбачено Стратегією розвитку медичної освіти в 

Україні, затвердженою розпорядженням Кабінету Міністрів України від 

27 лютого 2019 року  № 95-р, потребує врегулювання питання освітнього 

процесу в сфері охорони здоров’я, зокрема в частині надання права науково-

педагогічним працівникам закладів освіти надавати медичну допомогу з 

метою підготовки кадрів у сфері охорони здоров’я. 

Статтею 33 Основ законодавства України про охорону здоров’я 

визначено, що з метою забезпечення освітнього процесу медична допомога 

може надаватися науково-педагогічними працівниками закладів освіти, які 

здійснюють підготовку кадрів у сфері охорони здоров’я, за умови, що вони 

мають сертифікат лікаря-спеціаліста та отримали погодження керівника 

закладу охорони здоров’я на надання медичної допомоги пацієнту, форма 

якого затверджується центральним органом виконавчої влади, що забезпечує 

формування державної політики у сфері охорони здоров’я. 

Відповідно до частини третьої статті 33 Основ законодавства України 

про охорону здоров’я організація освітнього процесу у закладах охорони 

здоров’я за участі науково-педагогічних працівників закладів вищої освіти, що 
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здійснюють підготовку здобувачів вищої освіти у сфері охорони здоров’я, 

здійснюється відповідно до положення, затвердженого Кабінетом Міністрів 

України. 

 

4. Вплив на бюджет 

Реалізація проєкту постанови не потребує фінансування з державного 

та/або місцевих бюджетів. 

 

5. Позиція заінтересованих сторін  
Проєкт постанови не стосується питань функціонування місцевого 

самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та 

регіонального розвитку, прав осіб з інвалідністю.  

Проєкт постанови стосується соціально-трудової сфери та потребує 

погодження зі Спільним представницьким органом сторони роботодавців на 

національному рівні та Спільним представницьким органом репрезентативних 

всеукраїнських об’єднань профспілок на національному рівні. 

Проєкт постанови потребує громадського обговорення. Проєкт 

постанови опубліковано на сайті МОЗ www.moz.gov.ua для проведення 

консультацій з громадськістю.  

Прогноз впливу реалізації акта на ключові інтереси заінтересованих 

сторін додається. 

 

6. Прогноз впливу  

Реалізація проєкту постанови не матиме впливу на ринкове середовище, 

забезпечення захисту прав та інтересів суб’єктів господарювання, громадян і 

держави; розвиток регіонів, підвищення чи зниження спроможності 

територіальних громад; екологію та навколишнє природне середовище, обсяг 

природних ресурсів, рівень забруднення атмосферного повітря, води, земель, 

зокрема забруднення утвореними відходами, інші суспільні відносини. 

Реалізація проєкту постанови матиме позитивний вплив на громадське 

здоров’я; стан здоров’я населення або його окремих груп. 

 

7. Позиція заінтересованих органів 

Проєкт постанови потребує погодження з Міністерством освіти і науки 

України, Міністерством фінансів України, Міністерством розвитку економіки, 

торгівлі та сільського господарства України, Уповноваженим Верховної Ради 

України з прав людини, Державною службою України з питань праці та 

Державною регуляторною службою України.  

Проєкт постанови потребує проведення правової експертизи 

Міністерством юстиції України. 

 

8. Ризики та обмеження  

У проєкті постанови відсутні положення, які містять ознаки порушення 

прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав людини і 

основоположних свобод, впливають на забезпечення рівних прав та 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2801-12?find=1&text=%D1%81%D1%84%D0%B5%D1%80#w1_72
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можливостей жінок і чоловіків, містять ризики вчинення корупційних 

правопорушень та правопорушень, пов'язаних з корупцією, створюють 

підстави для дискримінації, стосуються інших ризиків та обмежень, які 

можуть виникнути під час реалізації акта. 

Проєкт постанови не потребує проведення цифрової експертизи та 

отримання висновку Мінцифри про проведення цифрової експертизи у зв’язку 

з тим, що проєкт постанови не стосується питань інформатизації, електронного 

урядування, формування і використання національних електронних 

інформаційних ресурсів, розвитку інформаційного суспільства, електронної 

демократії, надання адміністративних послуг або цифрового розвитку. 

Громадська антикорупційна та/або громадська антидискримінаційна 

експертизи не проводилися. 

 

9. Підстава розроблення проєкту акта 

Проєкт постанови розроблений на виконання частини третьої статті 

33 Основ законодавства України про охорону здоров’я. 

 

 

Міністр  

охорони здоров’я України                                               Максим СТЕПАНОВ 

  

«___»______________ 2020 р. 

 

 


